
 
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

• Základní kámen hotelu President byl položen roku 1928 z rozhodnutí Sdružení inženýrů a architektů (SIA) jako základ 
budoucího sídla organizace. V roce 1978 bylo atraktivní místo vedle budovy patřící SIA vybráno pro zbudování 
velkolepého hotelu Budovatel. Ihned poté, co byl hotel dokončen, byl spojen s budovou SIA. V roce 1984 byla budova 
přestavěna v tzv. monolitickém stylu. Roku 2002 během ničivých povodní byl hotel President vážně poškozen a musel 
být proto uzavřen. Rekonstrukce byla zahájena 1. srpna 2003 a byla ukončena téměř přesně za rok 6. sprna 2004.  

• Od roku 1992 je vlastníkem President Hotel – Casino španělská firma Comar, která provozuje síť luxusních kasin po 
celém světě. 
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Hotel President byl vyhlášen nejlepším hotelem v ka tegorii Small Business Hotel ve 
střední Evrop ě  

 
 

Hotel President Praha obsadil první místo v kategorii „Small Business Hotel“ ve střední Evropě 
v prvním ročníku soutěže Business Destinations Awards 2008.  
 
Guillermo Olivares, ředitel Hotelu President, u příležitosti tohoto ocenění uvedl: „Toto je již druhé 
významné ocenění, jež Hotel President získal v letošním roce a musím přiznat, že z něj mám velkou 
radost. Ocenění Business Destinations Awards je dalším důkazem, že poskytujeme služby na 
špičkové úrovni, a zároveň je pro nás i motivací k další práci.“   
 
Letos se konal první ročník Business Destinations Awards, jež oceňují nejlepší subjekty v cestovním 
ruchu v Evropě celkem v 31 kategoriích. Jejich organizátorem je britský magazín zaměřený na 
cestovní ruch Business Destinations, jenž se za necelé tři roky své existence stal jedním z předních 
magazínů ve svém oboru.   
 
O vítězích prvního ročníku “Business Destinations Awards“ rozhodla porota sestavená z redakčního 
týmu magazínu Business Destinations, pravidelně přispívajících novinářů a uznávaných odborníků na 
cestovní ruch na základě zhodnocení silných a slabých stránek každého kandidáta v příslušné 
kategorii. 
 
  
Praha, 11. srpna 2008 
 
 
 
 

Přílohy: 
Foto 1 – Guillermo Olivares, ředitel hotelu President Praha s cenou Business Destinations 
 
 

Kontakt:  
Kamila Bakotová, Marketing Executive, Hotel President Praha 
Tel.: + 420 234 614 140, Kamila.Bakotova@hotelpresident.cz 
 


